



CRISTOS
A ÎNVIAT!

CRISTOS TRĂIEȘTE...

Se poate vedea cât de mult prețuiește cineva viața prin modul în care estimează moartea. Cu toții am auzit despre oameni care nu acordă o atenție reală morții până când nu descoperă că au o boală foarte gravă, chiar terminală. Imediat după aceasta însă, lumea lor se schimbă. Lucrurile pe care le prețuiau înainte devin lipsite de valoa-re, iar cele considerate anterior de mică însemnătate sunt văzute acum ca fiind cele mai scumpe din întreaga lume.

PREGĂTIREA PENTRU VEȘNICIE

Viața trupească este o posesiune de care ne agățăm cu toții, deși știm că, mai devreme sau mai târziu, trebuie să ne plecăm înaintea morții. Moartea intră în casa celor bogați la fel de ușor cum intră și în coliba celor săraci. Cortina vieții este lăsată la fel de ușor peste cel faimos ca și peste cel necunoscut. Înainte ca acest an să se sfârșească, mulți dintre cei care citesc acest mesaj se vor întâlni cu moartea.

Sunt mulți care spun:

“Eu cred în viața de după moarte, dar mă voi îngriji de asta când îmi va sosi ceasul.”

Cât de ciudat este faptul că oamenii își pierd așa de mulți ani pregătindu-se pentru pensie, dar nu-și pun deo-partre cinci minute ca să se pregătească pentru întâlnirea cu Dumnezeu!

O altă atitudine față de moarte este aceasta: “Eu sunt cu Cristos, Mântuitorul meu, Domnul vieții și al morții, și-mi las soarta în mâna Lui.”

David spunea: **“Chiar dacă umblu prin valea umbrei morții, nu mă voi teme de nici un rău, căci Tu ești cu mine” (Psalmul 23:4).**

Apostolul Pavel spunea: **“Fiindcă pentru mine a trăi este Cristos, și a muri este câștig” (Filipeni 1:21).**

Amândoi priveau înainte, spre moarte, cu o siguranță calmă. Ei știau că această viață este doar “vestiarul” veșniciei.

Isus a spus: **“Eu sunt învierea și viața, cel ce crede în**

Mine, chiar dacă ar fi murit, totuși va trăi” (Ioan 11:25).

Moartea nu trebuie să fie un sfârșit amarnic. Ea poate fi un răsărit strălucitor. Pentru aceasta însă, fiecare om, deci și eu, are nevoie de o înviere: învierea din moartea spirituală în care ne naștem din cauza păcatului.

Ai avut parte de această înviere?

SIGURANȚA VIEȚII... ÎN MOARTE

Cristos a înviat! Și faptul că El trăiește este ceea ce transformă totul în această lume.

Prin învierea Sa, răul a fost biruit, dragostea a cucerit ura, moartea și-a pierdut boldul, iar Satan a fost înfrânt.

Pe cruce, Cristos a declarat că întreaga pedeapsă a păcatului a fost plătită. Într-o zi, întreaga creație va izbucni într-o cântare nouă.

Cristos a înviat! Primii creștini au proclamat acest adevăr. Ei au crezut că aceeași putere care L-a înviat pe Domnul Isus din morți va lucra în noi și prin noi, pentru a ne elibera de îndoielile noastre, de întunecimea noastră, de falimentul nostru și chiar de moartea noastră.

Privind la lumea de azi nu putem fi decât tulburați de ceea ce se întâmplă. Dar învierea lui Cristos ne spune nouă, cei care suntem urmași ai Săi, că nu trebuie să ne alarmăm. Este adevărat că suntem preocupați și împovărați de faptul că vom muri, dar nu plângem deznădăjduiți și îngroziți, cum fac unii.

În ziua dinaintea arderii pe rug a lui Jan Huss, un martir al secolului al XV-lea condamnat pentru credința sa în Cristos, el a scris: *“Scriu acestea fiind în temniță și lanțuri, așteptând ca mâine să primesc sentința de moarte, plin de speranța în Dumnezeu că nu mă voi abate de la adevăr.”*

Ai tu această speranță, această pace și această bucurie? Poți înfrunta moartea cu un zâmbet pe față, plin de încredere că mergi în prezența lui Dumnezeu?

5

Poți avea această speranță sigură dacă ești dispus să părăsești păcatul și să te încrezi în Cristos.

Poți face lucrul acesta chiar acum: **“Dacă vei mărturisi cu gura ta pe Domnul Isus și vei crede în inima ta că Dumnezeu L-a înviat dintre morți, vei fi salvat” (Rom. 10:9).**

Nu lăsa să te împiedice nimic și nimeni de la această înviere pentru care a murit Cristos și de care

BISERICA BAPTISTĂ LOCALĂ TIMISOARA

B-dul Liviu Rebreanu nr. 74

DUMINICĂ - 10:00-12:00

- 18:00-19:30

MIERCURI - 19:00-20:15

WWW.BBLT.RO

+40-770-656842

